MEIPAMATIKO 'YMNAZIO A IQN ANAPIYPQN TAZHT
-A- OYNN\O EPTAZIAZ K 2.1

ENOTHTA : H e€iowon ax+f
Ta&én : I Tupvaoiou. KaB. Xpriotog Mouparidng

1. Na AuBouv o1 e§lowoeig:

a) 2(x-1)-5=-3x—(x-2)+1 B) 2(x-3)—(x—1)=4+x
>

2. Na AuoeTe TIG e€10woelc:
g 2Z3_1_2x 3x- -3(2x-3) 3-x

N S e 12 b)2=3

3. Na AUoeTe Thy e€iowon :

a) £+(x_1)2 :(x+3j2+l

2 4 2 3
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4. Aivetai n e€iowon: (/12 —16)x =44 —-16. Na ppeite yia Toia Tipf Tou A n

e€iowon civar: a) aduvarn, P) TautdoThTa Kai y) €xel povadikh Alon.
>

5. Avaueiape 4 Aitpa diahpatoc HCl oéo¢ tepiekTikoThTAC 40% K.0. HE 5
AiTpa 31aAUparog Tou 18iou o £og TepiekTIKOTTAG 20% K.O.
Na ppeite Tnv TepIekTIKOTNTA 0€ 00U Tou VEou di1aAUPATOC.

6. O1 ywvieg evog Tpiywvou ABT civar : A = 2(x+30)+10, B = 2x ka1 " = x+10.
Na uttoAoyioeTe TIC YWVIEC TOU O€ HOIpEG.
>
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